



В храмах Русской Зарубежной Церкви молитвенно помянут жертв теракта 11 сентября

11 сентября 2011 года будет отмечаться десятилетие террористической атаки в Соединенных Штатах Америки, жертвами которой стали около трех тысяч человек.

По благословению Первоиерарха Русской Зарубежной Церкви митрополита Восточно-Американского и Нью-Йоркского Илариона в этот день в храмах РПЦЗ за Божественной литургией будут вознесены особые прошения, информирует **сайт Восточно-Американской епархии**.

На последующей за Литургией заупокойной литии будут совершаться поминовения всех жертв теракта.

Служба коммуникации ОВЦС